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Цель  работы: Знакомство  с  лабораторной  установкой  для  исследования  цифровых  регуляторов,  реализованных  на  микроЭВМ  и  исследование  цифровых П -,  ПИ -,  ПИД -  регуляторов.





Структурная  схема  лабораторной  установки
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Х   – входное  напряжение  цифрового  регулятора.


Х0 – цифровой  код  Х.


U   – входное  напряжение  цифрового  регулятора.


U0 – цифровой  код  U.





Исследование  характеристик  П - регулятора:


Разностное  уравнение:  


� EMBED Equation.2  ���,


где  q0=К - коэффициент  передачи;


Т - период  квантования.


К=2;  Т=0,01с;  Т1=(;  Т/Т1=0;  UВХ=+1В.
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Исследование  характеристик  ПИ - регулятора  при  различных  периодах  квантования  Т:


Разностное  уравнение:


� EMBED Equation.2  ���


где q0=К;


� EMBED Equation.2  ���.


2.1  К=2;  Т=0,01с;  Т1=8с;  Т/Т1=0,0198;  Х=UВХ=+1В.
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К=2;  Т=0,5с;  Т1=8с;  Т/Т1=0,0625;  Х=UВХ=+1В;


q0=К=2;  � EMBED Equation.2  ���
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2.3 Рассчитаем  выходную  величину  ПИ - регулятора  с  параметрами:


К=2;  Т=0,01с;  Т1=8с;  Т/Т1=0,00125.


Рассчитаем  выходную  величину  по  разностному  уравнению:


� EMBED Equation.2  ���


Х(n)=1В;  q0=К; � EMBED Equation.2  ���.


q0=2;  q1=2((–1+0,00125)=–1,99875;  U(0)=q0=K=2В;


U(1)=2+2(1–1,99875(1=2,00125В;


U(2)=2,00125+2–1,99875=2,0025В;


U(3)=2,0025+0,00125=2,00375В;


U(4)=2,00375+0,00125=2,005В;


U(5)=2,005+0,00125=2,00625В;


U(6)=2,00625+0,00125=2,0075В;


U(7)=2,0075+0,00125=2,00875В;


U(8)=2,00875+0,00125=2,01В;


U(9)=2,01+0,00125=2,01125В;


U(10)=2,01125+0,00125=2,0125В.
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